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ZDRAVSTVENE UPUTE ZA RODITELJE U SVEZI SPREČAVANJA I SUZBIJANJA EPIDEMIJE COVID-19 

Poštovani roditelji, 

nastavno na UPUTE ZA SPREČAVANJE I SUZBIJANJE EPIDEMIJE COVID-19 VEZANO ZA RAD 

PREDŠKOLSKIH USTANOVA,OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA U ŠKOLSKOJ GODINI 2020./2021.,IZDANE 

DANA 24.8.2020.GOD.,a koje objavljujemo na web stranicama našeg dječjeg vrtida, u sklopu 

organizacije rada naglašava se: 

 Rad u predškolskim ustanovama u sadašnjim epidemiološkim uvjetima,uz poštovanje 

navedenih uputa smatra  se jednako sigurnim za djecu i zaposlenike kao i rad od kude 

odnosno ostanak kod kude kada nisu na snazi mjere potpunog zatvaranja. 

Svi se roditelji obvezuju detaljno pročitati i pridržavati navedenih Uputa HZJZ-A! 

U sklopu temeljnih odrednica navedenih Uputa HZJZ naglašava se roditeljima: 

 da ne dolaze u pratnji djeteta ako imaju simptome zarazne bolesti (povišena tjelesna 

temperatura,kašalj, poteškode u disanju,poremedaj osjeta njuha i 

okusa,grlobolja,proljev,povradanje);ako im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju 

saznanja da su zaraženi s COVID-19, 

 da ne dovode dijete u ustanovu ako dijete ima simptome zarazne bolesti (povišena tjelesna 

temperatura,kašalj,poteškode u disanju,poremedaj osjeta okusa i njuha, 

grlobolja,proljev,povradanje),ako ima izrečenu mjeru samoizolacije ili ako imaju saznanja 

da je dijete zaraženo s COVID-19, 

 

 Roditelji/skrbnici imaju obvezu djetetu izmjeriti tjelesnu temperaturu svaki dan prije dolaska 

u ustanovu(vrtid) te vrijednost izmjerene temperature prijaviti odgojitelju! 

 

 Ako djeca razviju simptome COVID-19 infekcije tijekom boravka u ustanovi,odgojitelji odmah 

obavještavaju roditelje, koji u najkradem roku moraju dodi po dijete. Do dolaska roditelja 

dijete boravi u prostoru za izolaciju. 

 

 Djeca sa znakovima drugih zaraznih bolesti također NE dolaze u ustanovu. 

 

 Po povratku djece u vrtid koja su prethodno razvila simptome bilo koje bolesti, OBVEZNA JE 

LIJEČNIČKA POTVRDA DA SU ZDRAVI! 

 

 Dijete u ustanovu dolazi u pratnji samo JEDNE ODRASLE OSOBE, 

 

 Roditelj/skrbnik/druga osoba u pratnji djeteta OBVEZNO NOSI ZAŠTITNU MASKU!!! 

 



 U ustanovu  se ulazi na način da se održava razmak od najmanje 1,5m po mogudnosti 2 m u 

odnosu na druge osobe te je isto potrebno poštovati tijekom boravka u ustanovi, 

 

 Ulazak u dječji vrtid, kada nam vremenske prilike to dozvoljavaju,  de se organizirati tako da 

de mlađa jaslička skupina   i skupina 9-satnog programa ulaziti vani, na otvorenom, dok de  

starija jaslička skupina i skupina 6-satnog programa ulaziti u vrtid.  Cilj je da se, koliko je to 

mogude, izbjegava okupljanje velikog broja roditelja u prostoru vrtida-hodnika. 

 

 Na ulazu je potrebno prebrisati potplate cipela na dezinfekcijsku barijeru (vlažno-suho 

brisanje) 

 

 Odmah po ulasku u vrtid provodi se dezinfekcija ruku odraslih. Sredstvo za dezinfekciju 

potrebno je u količini od 1 do 2 ml nanijeti na suhe i čiste dlanove(obično jedan 

potisak).Dlanove i područje između prstiju potrebno je protrljati dok se ne osuše, a sredstvo 

nije potrebno ispirati, 

 

 Roditelj/skrbnik/osoba u pratnji,dovodi dijete do garderobe pred prostorijom za boravak 

djece te izbjegava zadržavanje i grupiranje u ustanovi, 

 

 U vrtidu nede biti mogude ,,posuđivati,, opremu od drugog djeteta. 

 

Posebne napomene za roditelje novoupisane djece: 

 Duže zadržavanje roditelja(do  15 min.) mogude je samo kod prilagodbe djece na novu 

sredinu(upisani u jaslice,vrtid) 

 Svaki roditelj koji boravi u skupini OBVEZNO NOSI ZAŠTITNU OPREMU ( masku i donosi sa 

sobom čiste papuče za boravak s djetetom u vrtidu) ,evidentira se u Evidencijsku listu za 

roditelje čija su djeca u adaptaciji, te de mu prije ulaska u skupinu biti izmjerena tjelesna 

temperatura 

 Odgojitelji/ravnateljica  de izraditi raspored dolazaka za roditelje novoupisane djece radi  što 

bolje organizacije vremena dolaska u jaslice /vrtid da ne dođe do grupiranja osoba. 

 

Unutar ustanove rad je organiziran u skladu s navedenim  Uputama HZJZ-a. 

link:   https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute_vrtici_i_skole_24_08_2020_HZJZ-

1.pdf 

O svim promjenama biti  dete obaviješteni putem mrežnih stranica vrtida i na ulazu u objekt. 

 

                                                                                                                            

Postira,31.8.2020.                                          
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